
 

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG                                  

                                                                                                               

ARTIKEL NR.: 81810723 

 

 

LESEN SIE SICH DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG DURCH UND BEWAHREN SIE 

SIE ZUR SPÄTEREN VERWENDUNG AUF. 

DIESES PRODUKT IST NUR FÜR DEN HAUSGEBRAUCH BESTIMMT. 

  



 

Dieses Produkt darf nicht im Hausmüll entsorgt werden. Am Ende seiner 

Lebensdauer muss es zu einer entsprechenden Abfallsammelstelle zur 

Wiederverwertung von elektrischen und elektronischen Geräten gebracht 

werden. Dies gilt auch für die Batterien und/oder Akkus (sofern im 

Lieferumfang enthalten). Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an 

die zuständige Behörde vor Ort. 

Das Gerät ist nur zur Verwendung in trockenen Innenbereichen geeignet. 

 

Das Gerät ist mit einem Stecker mit Schutzleiterklemme ausgestattet 

 

Das Gerät ist für die Nutzung mit Schutzkleinspannung oder 

Sicherheitskleinspannung geeignet. 

 

Das Gerät hat 3 unterschiedliche Leistungsstufen. 

 

Das Gerät hat ein Touch-Display für die einfache Auswahl der 

unterschiedlichen Einstellungen. 

 

Das Gerät besitzt eine Timer-Funktion 

    

Das Gerät verfügt über eine Oszillationsfunktion, bei der der Ventilator während 

des Betriebs hin- und herschwenkt. 

 

Der Ventilator lässt sich geringfügig neigen. 

 

Gebrauchte Batterien dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden, da sie 

giftige Komponenten und Schwermetalle enthalten können, die die Umwelt und 

die menschliche Gesundheit schädigen. Entsorgen Sie leere Akkus und 

Batterien an den entsprechenden Sammelstellen. 

 



Sicherheitshinweise 

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten 

körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder ohne Erfahrung und/oder 

entsprechende Kenntnisse nur unter Beaufsichtigung oder nach Anleitung über den 

sicheren Gebrauch des Geräts und nach Verständnis der damit verbundenen Gefahren 

verwendet werden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Kinder dürfen das Gerät 

nur unter Aufsicht reinigen und warten. 

Verwenden Sie das Gerät nicht mit feuchten oder nassen Händen. 

Entfernen Sie den Netzstecker niemals durch Ziehen am Netzkabel aus der Steckdose. 

Stecken Sie keine Gegenstände oder die Finger durch die Schutzabdeckungen. 

Stellen bzw. legen Sie keine Gegenstände (z. B. Kleidung) auf das Gerät. 

Seien Sie vorsichtig bei langen Haaren. Diese können durch den Luftstrom angesaugt 

werden. Halten Sie ausreichend Abstand. 

Bewahren Sie die Sicherheits- und Gebrauchsanleitung zur späteren Verwendung auf. 

 

Pflege 

Das Gerät darf nur in ausgeschaltetem Zustand und bei gezogenem Hauptstecker 

gereinigt werden. Verwenden Sie ein weiches, fusselfreies Tuch, das Sie gegebenenfalls 

leicht anfeuchten können. Vermeiden Sie den Kontakt mit elektrischen Komponenten und 

Feuchtigkeit. Nach dem Säubern und vor der erneuten Inbetriebnahme muss das Gerät 

vollständig abtrocknen. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel. 

 

Inbetriebnahme 

Bitte prüfen Sie vor der Inbetriebnahme, dass die Schutzabdeckungen wieder korrekt 

installiert sind. Bei fehlerhafter Installation besteht Verletzungsgefahr. Das Gerät darf nur 

vollständig zusammengebaut betrieben werden. Überprüfen Sie, dass das 

angeschlossene Stromkabel unbeschädigt ist. Verwenden Sie das Gerät nie bei 

beschädigtem Stromkabel. Es besteht Stromschlaggefahr. Stellen Sie das Gerät gerade 

und stabil auf. Achten Sie beim Aufstellen des Ventilators darauf, dass keine Vorhänge 

oder andere Gegenstände den Luftstrom versperren. Stecken Sie den Netzstecker in 

eine Steckdose mit entsprechender Sicherung. 
Zunächst einmal möchten wir uns bei Ihnen für den Kauf und die Nutzung unseres rotorlosen Ventilators bedanken. Um unsere Produkte besser nutzen zu können, lesen Sie bitte diese Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch und befolgen Sie zu Ihrer Sicherheit und der Sicherheit Ihrer Familie die entsprechenden Vorgaben der Anleitung. Bewahren Sie zum Schutz Ihrer rechtmäßigen Ansprüche und Interessen die Anleitung, den Garantieschein und die Kaufrechnung sorgfältig auf und wenden Sie sich bei möglichen Problemen bei der Nutzung bitte rechtzeitig an uns. Wir danken Ihnen nochmals, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Es wird Ihr Leben gemütlicher und schöner machen! 



SPEZIFIKATION 

Modell Spannung Frequenz Leistung 

81810723 220 V 
Wechselstrom 

50 Hz 50 W 
  

  

Anmerkung: Änderungen an technischen Parametern und elektrischen Schaltplänen 

können ohne Ankündigung erfolgen. 

 

Betrieb 

Nachdem der Netzstecker in die Steckdose gesteckt wurde, schaltet das System auf 
Standby, wenn ein Summerton zu hören ist. 

1. EIN/AUS: Beim ersten Betätigen der „On/Off“-Taste schaltet das Gerät auf Start und 
die Gebläsestärke steht auf niedrig. Bei erneutem Betätigen der „On/Off“-Taste schaltet 
das Gerät auf Standby 

2. GESCHWINDIGKEIT: Das Gerät startet auf niedriger Stufe; drücken Sie die „SPEED“-
Taste einmal, um auf mittlere Gebläsegeschwindigkeit zu schalten; durch nochmaliges 
Betätigen wird die höchste Stufe eingeschaltet usw. 

3. SWING: Durch Betätigen dieser Taste nach dem Anschalten des Ventilators wird die 
Schwenkfunktion aktiviert; durch erneutes Betätigen können Sie diese Funktion 
ausschalten und den Luftstrom auf eine Richtung einstellen. 

4. TIMER: Nach dem Einschalten oder dem Umschalten auf eine andere Funktion 
schaltet sich der Ventilator durch einmaliges Betätigen der Timer-Taste (Anzeige 1 h 
leuchtet) nach einer Stunde automatisch ab. Bei erneutem Betätigen der Timer-Taste 
werden 2 h angezeigt usw. Insgesamt kann der Ventilator für 8 Stunden voreingestellt 
werden. Durch erneutes Betätigen der Timer-Taste, wird die Zeiteinstellung gelöscht und 
der Ventilator läuft normal weiter. 

 
 
Wartung 

1. Vor Reparatur-, Wartungs- und Reinigungsarbeiten müssen der Stecker aus der 
Steckdose gezogen und der Rotor angehalten werden. 

2. Stark verschmutzte Oberflächen kann man mit einer Mischung aus Wasser (höchstens 
50 °C warm) und Neutralreiniger reinigen und mit einem trockenen Tuch trocken 
wischen. 

3. Für die Reinigung dürfen kein Benzin, Säure und andere abrasive Mittel verwendet 
werden. 

4. Zum Einlagern muss der Ventilator an einem trockenen, gut belüfteten Ort verwahrt 
werden. 

  



 

CZ: NÁVOD K POUŽITÍ                                  

                                                                                                               

Č. VÝROBKU: 81810723 

 

 

PŘEČTĚTE SI TENTO NÁVOD K POUŽITÍ A USCHOVEJTE JEJ PRO POZDĚJŠÍ 

POUŽITÍ. 

VÝROBEK JE URČEN POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. 

  



 

Výrobek se nesmí likvidovat společně s domácím odpadem. Na konci 

životnosti jej odevzdejte příslušné sběrně pro recyklaci elektrických a 

elektronických přístrojů. Totéž platí pro baterie a/nebo akumulátory (pokud jsou 

součástí dodávky). Další informace obdržíte na příslušném místním úřadě. 

Přístroj používejte pouze v suchých vnitřních prostorech. 

 

Přístroj je vybaven zástrčkou a svorkou pro ochranný vodič. 

 

Přístroj je vhodný pro použití s ochranným nízkým napětím nebo 

bezpečnostním nízkým napětím. 

 

Přístroj má 3 různé výkonové stupně. 

 

Přístroj má dotykový displej pro snadný výběr různých nastavení. 

 

Přístroj je vybaven funkcí časovače. 

    

Přístroj je vybaven oscilační funkcí, která ventilátorem za provozu otáčí sem a 

tam. 

 

Ventilátor lze mírně naklonit. 

 

Upotřebené baterie se nesmí likvidovat společně s domácím odpadem, protože 

mohou obsahovat jedovaté látky, které poškozují životní prostředí a lidské 

zdraví. Vybité akumulátory a baterie odevzdejte příslušné sběrně. 

 

Bezpečnostní pokyny 

Děti starší 8 let a lidé s omezenou schopností pohybu a orientace, nebo s omezenými 

duševními schopnostmi, nebo bez zkušeností a/nebo znalostí mohou přístroj používat 



pouze pod dohledem, nebo pokud byli poučeni o bezpečném používání přístroje a 

pochopili rizika, která jsou s tím spojena. Děti si s přístrojem nesmí hrát. Děti smí přístroj 

čistit a provádět jeho údržbu jen pod dohledem. 

Neobsluhujte přístroj vlhkýma nebo mokrýma rukama. 

Nikdy nevytahujte zástrčku ze zásuvky tahem za kabel. 

Do ochranných krytů nestrkejte žádné předměty ani prsty. 

Na přístroj nepokládejte žádné předměty (např. oblečení). 

Buďte opatrní, pokud nosíte dlouhé vlasy. Může je nasát proud vzduchu. Udržujte 

dostatečný odstup. 

Návod k použití a bezpečnostní pokyny uschovejte pro pozdější použití. 

 

Údržba 

Před čištěním musíte přístroj vypnout a vytáhnout zástrčku ze zásuvky. Používejte měkký 

hadr nepouštějící vlákna, který podle potřeby navlhčete. Vyvarujte se kontaktu s 

elektrickými díly a zamezte přísunu vlhkosti. Po čištění musí přístroj před opětovným 

spuštěním celkově oschnout. Nepoužívejte ostré čisticí prostředky. 

 

Uvedení do provozu 

Před uvedením do provozu se ujistěte, že jsou opět správně namontované bezpečnostní 

kryty. V případě nesprávné instalace hrozí nebezpečí zranění. Přístroj smí být 

provozován, pouze pokud je kompletně smontovaný. Ujistěte se, že připojený napájecí 

kabel není poškozený. Přístroj nikdy nepoužívejte s poškozeným napájecím kabelem. 

Hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem. Přístroj umístěte tak, aby stál rovně a 

stabilně. Při umísťování ventilátoru dávejte pozor na to, aby proudění vzduchu nebránily 

závěsy nebo jiné předměty. Zastrčte zástrčku do zásuvky s odpovídajícím jištěním. 
Nejdříve bychom vám rádi poděkovali za nákup a používání našeho bezrotorového ventilátoru. Pro lepší používání našich výrobků si před použitím pečlivě přečtěte tento návod a dodržujte pro vlastní bezpečnost a bezpečnost vaší rodiny příslušné pokyny. Pro zachování svých oprávněných nároků a zájmů si pečlivě uschovejte tento návod, záruční list a doklad o koupi a v případě eventuálních problémů se na nás včas obraťte. Ještě jednou vám děkujeme, že jste se rozhodli zakoupit náš výrobek. Zútulní a zkrášlí váš život! 
SPECIFIKACE 

Model Napětí Frekvence Výkon 

81810723 220 V střídavý 
proud 

50 Hz 50 W 
  

  

Upozornění: Změny technických parametrů a schémat elektrického zapojení mohou být 

prováděny bez předchozího oznámení. 



 

Provoz 

Po zastrčení zástrčky do zásuvky zazní akustický signál a systém přejde do 
pohotovostního režimu. 

1. ZAP/VYP: Po prvním stisknutí tlačítka „On/Off“ se ventilátor zapne na nízký výkon. Po 
dalším stisknutí tlačítka „On/Off“ se přístroj přepne do pohotovostního režimu. 

2. RYCHLOST: Přístroj se spouští na nízký výkon; stisknutím tlačítka „SPEED“ přepnete 
na střední rychlost ventilátoru; dalším stisknutím přepnete na nejvyšší stupeň atd. 

3. SWING: Stisknutím tohoto tlačítka po zapnutí ventilátoru aktivujete oscilační funkci; 
dalším stisknutím můžete tuto funkci vypnout a nastavit proudění vzduchu jedním 
směrem. 

4. TIMER: Po zapnutí nebo přepnutí na jinou funkci se ventilátor jedním stisknutím 
tlačítka časovače (svítí hodnota 1 h) automaticky vypne po uplynutí jedné hodiny. Po 
dalším stisknutí tlačítka časovače se zobrazí 2 h atd. Ventilátor lze nastavit na celkem 8 
hodin. Dalším stisknutím tlačítka časovače se nastavený čas vymaže a ventilátor běží 
dále bez časovače. 

 
 
Údržba  

1. Před prováděním oprav, údržby a čištění musíte vytáhnout zástrčku ze zásuvky a 
zastavit rotor. 

2. Silně znečištěné povrchy můžete čistit roztokem vody (o maximální teplotě 50 °C) a 
neutrálního čisticího prostředku a otřít je suchým hadrem do sucha. 

3. Při čištění se nesmí používat benzín, kyseliny a jiné abrazivní prostředky. 

4. Ventilátor skladujte na suchém a dobře větraném místě. 

  



 

SK: NÁVOD NA OBSLUHU                                  

                                                                                                               

Č. VÝROBKU: 81810723 

 

 

PREČÍTAJTE SI TENTO NÁVOD NA OBSLUHU A USCHOVAJTE HO NA 

NESKORŠIE POUŽITIE. 

TENTO VÝROBOK JE URČENÝ LEN NA DOMÁCE POUŽITIE. 

  



 

Tento výrobok nesmie byť zlikvidovaný s domácim odpadom. Zariadenie 

musí byť po skončení životnosti odovzdané na príslušnom zbernom mieste, 

ktoré je určené na recykláciu elektrických a elektronických zariadení. Týka sa 

to aj batérií a/alebo akumulátorov (pokiaľ sú súčasťou balenia). V prípade 

ďalších informácií sa obráťte, prosím, na príslušné úrady. 

Toto zariadenie je určené len na používanie v suchých vnútorných priestoroch. 

 

Zariadenie je vybavené zástrčkou a ochrannou svorkou. 

 

Zariadenie je vhodné na použitie s ochranným nízkym napätím alebo 

bezpečnostným nízkym napätím. 

 

Zariadenie má tri rôzne stupne výkonu. 

 

Dotykový displej je určený na jednoduchý výber rôznych nastavení. 

 

Zariadenie je vybavené funkciou časovača. 

    

Zariadenie disponuje funkciou oscilácie, vďaka ktorej sa môže počas 

používania otáčať. 

 

Ventilátor je možné mierne nakloniť. 

 

Tento výrobok nesmie byť zlikvidovaný s domácim odpadom, 

pretože môže obsahovať toxické komponenty a ťažké kovy, ktoré sú škodlivé 

pre životné prostredie a zdravie človeka. Vybité akumulátory a prázdne batérie 

odovzdajte na príslušných zberných miestach. 

 

Bezpečnostné pokyny 



Zariadenie môžu používať deti staršie ako osem rokov a osoby so zníženými fyzickými, 

zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a/alebo 

znalostí, pokiaľ sú pod dohľadom alebo boli oboznámené s bezpečným používaním 

zariadenia a rozumejú možným rizikám. Deti sa so spotrebičom nesmú hrať. Deti môžu 

zariadenie čistiť a vykonávať údržbu len pod dohľadom dospelej osoby. 

Zariadenie nepoužívajte s vlhkými alebo mokrými rukami. 

Zástrčku nikdy nevyťahujte z elektrickej zásuvky ťahaním za napájací kábel. 

Cez ochranné kryty nevkladajte žiadne predmety ani prsty. 

Na zariadenie neklaďte žiadne predmety (napr. oblečenie). 

Buďte opatrný/-á pri dlhých vlasoch. Počas prúdenia vzduchu sa môžu do zariadenia 

zamotať. Udržujte dostatočný odstup. 

Uschovajte tento návod s bezpečnostnými pokynmi na neskoršie použitie. 

 

Údržba 

Zariadenie je možné čistiť len vo vypnutom stave s vytiahnutou zástrčkou. Používajte 

mäkkú handričku nepúšťajúcu vlákna a v prípade potreby ju môžete navlhčiť. Vyhýbajte 

sa kontaktu s elektrickými komponentami a vlhkosťou. Zariadenie musí byť po vyčistení a 

pred spustením úplne suché. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky. 

 

Spustenie zariadenia 

Pred spustením zariadenia skontrolujte, či sú kryty správne nasadené. V prípade 

nesprávnej montáže hrozí nebezpečenstvo zranenia. Zariadenie je možné spustiť len v 

kompletnom stave. Skontrolujte, či nie je napájací kábel poškodený. Zariadenie 

nepoužívajte, keď má poškodený napájací kábel. Hrozí nebezpečenstvo zásahu 

elektrickým prúdom! Zariadenie postavte tak, aby bolo rovné a stabilné. Pri umiestňovaní 

ventilátora dávajte pozor, aby prúdeniu vzduchu nebránili závesy alebo iné predmety. 

Zástrčku zasuňte do elektrickej zásuvky s príslušnou poistkou. 
V prvom rade by sme sa vám chceli poďakovať, že ste si kúpili náš bezrotorový ventilátor. Pred použitím nášho výrobku si pozorne prečítajte návod na obsluhu, aby ste ho vedeli čo najlepšie používať, a kvôli svojej bezpečnosti a bezpečnosti svojej rodiny postupujte podľa bezpečnostných pokynov. Uschovajte tento návod, záručný list a faktúru o kúpe výrobku na neskoršie použitie a v prípade problémov s používaním výrobku nás včas kontaktujte. Ešte raz vám ďakujeme, že ste si vybrali náš výrobok. Váš život bude príjemnejší a krajší! 
ŠPECIFIKÁCIE 

Model Napätie Frekvencia Výkon 

81810723 220 V – 
striedavý prúd 

50 Hz 50 W 
  

  



Poznámka: Zmeny technických parametrov a elektrických schém sú vyhradené bez 

oznámenia.  

 

Spustenie 

Potom ako zapojíte zástrčku do elektrickej zásuvky a začujete bzučanie, zariadenie je 
spustené v režime standby. 

1. Zapnutie/vypnutie: Po prvom stlačení tlačidla „ON/OFF“ sa zariadenie spustí a sila 
fúkania je na najnižšom stupni. Keď toto tlačidlo stlačíte ešte raz, zariadenie sa prepne 
do režimu standby. 

2. RÝCHLOSŤ: Zariadenie sa spustí na najnižšom stupni. Stlačte tlačidlo „SPEED“ a 
spustíte strednú rýchlosť. Ďalším stlačením prepnete na najvyššiu rýchlosť. 

3. Funkcia „SWING“: Stlačením tohto tlačidla sa po spustení ventilátora aktivuje funkcia 
oscilácie. Opätovným stlačením tohto tlačidla sa funkcia vypne a môžete nastaviť smer 
prúdenia vzduchu. 

4. Funkcia „TIMER“: Po spustení funkcie alebo prepnutí na inú funkciu sa stlačením tohto 
tlačidla (na displeji svieti jedna hodina) ventilátor automaticky po hodine vypne. 
Opätovným stlačením tohto tlačidla sa zobrazia dve hodiny a týmto spôsobom to 
pokračuje ďalej. Všeobecne je možné ventilátor nastaviť na osem hodín. Keď stlačíte 
tlačidlo ešte raz, vymaže sa nastavenie času a ventilátor pokračuje v normálnej 
prevádzke. 

 
 
Údržba 

1. Pred opravou, údržbou a čistením zariadenia musí byť zástrčka vytiahnutá z elektrickej 
zásuvky a rotor pozastavený. 

2. Silno znečistený povrch ventilátora môžete vyčistiť vodou (najviac 50-stupňovou 
vodou) a neutrálnym čistiacim prostriedkom a utrieť suchou handričkou. 

3. Na čistenie nepoužívajte žiadny benzín, kyseliny ani iné abrazívne čistiace prostriedky. 

4. Zariadenie uchovávajte na suchom a dobre vetranom mieste. 

  



 

SI: NAVODILA ZA UPORABO                                  

                                                                                                               

ŠT. ARTIKLA: 81810723 

 

 

PREBERITE CELOTNA NAVODILA IN JIH SHRANITE ZA POZNEJŠO UPORABO. 

TA IZDELEK JE NAMENJEN SAMO DOMAČI UPORABI. 

  



 

Ta izdelek se ne sme odvreči v domače smeti. Na koncu življenjske dobe 

ga je treba odpeljati na ustrezno zbirno mesto za recikliranje električne in 

elektronske opreme. To velja tudi za baterije in/ali akumulatorje (če so 

priložene). Za več informacij se obrnite na vašo lokalno službo. 

Naprava je primerna samo za uporabo v suhih notranjih prostorih. 

 

Naprava je opremljena z vtičem z zaščitnim vodnikom 

 

Naprava je primerna za uporabo z varnostnim nizkonapetostnim električnim 

tokom. 

 

Naprava ima 3 različne stopnje moči. 

 

Naprava ima zaslon na dotik za enostavno izbiro različnih nastavitev. 

 

Naprava ima funkcijo časomera. 

    

Naprava ima funkcijo obračanja, pri kateri se ventilator med delovanjem 

premika sem ter tja. 

 

Ventilator je mogoče rahlo nagniti. 

 

Izrabljenih baterij ne smete odvreči med gospodinjske odpadke, 

saj lahko vsebujejo strupene sestavine in težke kovine, ki škodujejo okolju in 

zdravju ljudi. Prazne polnilne baterije in baterije zavrzite na ustreznih zbirnih 

mestih. 

 

Varnostna opozorila 

Otroci od 8. leta starosti in osebe z omejenimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi 



zmožnostmi ali brez izkušenj in/ali ustreznega znanja lahko napravo uporabljajo samo 

pod nadzorom ali v skladu z navodili o varni uporabi naprave in po razumevanju s tem 

povezane nevarnosti. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Otroci lahko čistijo in 

vzdržujejo napravo samo pod nadzorom. 

Naprave ne uporabljajte z vlažnimi ali mokrimi rokami. 

Nikoli ne izvlecite vtiča iz vtičnice tako, da povlečete za napajalni kabel. 

Skozi zaščitne pokrove ne vstavljajte nobenih predmetov ali prstov. 

Na napravo ne postavljajte oz. polagajte nobenih predmetov (npr. oblačil). 

Bodite pozorni z dolgimi lasmi. Lahko jih posrka zračni tok. Držite zadostno razdaljo. 

Varnostna navodila in navodila za uporabo shranite za kasnejšo uporabo. 

 

Nega 

Napravo lahko čistite le, ko je izklopljena in z izvlečenim glavnim vtičem. Uporabite 

mehko krpo, ki ne pušča vlaken in jo lahko po potrebi rahlo navlažite. Izogibajte se stiku z 

električnimi komponentami in vlago.  Naprava se mora po čiščenju in pred ponovno 

uporabo popolnoma posušiti. Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev. 

 

Uporaba 

Pred zagonom ponovno preverite, ali so zaščitni pokrovi pravilno nameščeni. Nepravilna 

namestitev lahko povzroči poškodbe. Napravo lahko uporabljate samo v celoti 

sestavljeno. Preverite, ali je priključen napajalni kabel nepoškodovan. Nikoli ne 

uporabljajte naprave, če je napajalni kabel poškodovan. Obstaja nevarnost električnega 

udara. Napravo postavite na ravno površino. Pri nastavljanju ventilatorja se prepričajte, 

da ni zaves ali drugih predmetov, ki bi ovirali pretok zraka. Vtič vstavite v vtičnico z 

ustrezno varovalko. 
Najprej bi se vam radi zahvalili za nakup in uporabo našega ventilatorja brez rotorja. Za boljšo uporabo naših izdelkov pred uporabo natančno preberite ta navodila in zaradi lastne varnosti in varnosti vaše družine upoštevajte ustrezne napotke v navodilih. Za zaščito vaših zakonskih zahtevkov in interesov shranite navodila, garancijski list in račun o nakupu na varnem mestu in nas pravočasno kontaktirajte, če imate težave pri uporabi naprave. Še enkrat se vam zahvaljujemo, da ste izbrali naš izdelek. Ta bo vaše življenje naredil lepše in bolj udobno! 
SPECIFIKACIJA 

Model Napetost Frekvenca Moč 

81810723 220 V 
izmenični tok 

50 Hz 50 W 
  

  

Opomba: Spremembe tehničnih parametrov in diagramov električnih vezij se lahko 

izvedejo brez predhodnega obvestila.  



 

Delovanje 

Ko je napajalni vtič priključen v vtičnico, sistem preklopi v stanje pripravljenosti, ko 
zaslišite brenčanje. 

1. VKLOP/IZKLOP: Ko prvič pritisnete gumb "Vklop / izklop", naprava preklopi na zagon 
in hitrost ventilatorja je nizka. Ko ponovno pritisnete gumb "Vklop / izklop", naprava 
preklopi v stanje pripravljenosti 

2. HITROST: Naprava se zažene na nizki ravni; enkrat pritisnite gumb "SPEED", da 
preklopite na srednjo hitrost ventilatorja; ponovni pritisk vklopi najvišjo raven itd. 

3. SWING: S pritiskom na ta gumb po vklopu ventilatorja se aktivira funkcija vrtenja; s 
ponovnim pritiskom lahko izklopite to funkcijo in nastavite pretok zraka v eno smer. 

4. MERILEC ČASA: Po vklopu ali preklopu na drugo funkcijo se ventilator samodejno 
izklopi po eni uri z enkratnim pritiskom na tipko merilca časa (zasveti 1-urni prikaz). Če 
ponovno pritisnete gumb merilca časa, se prikažeta 2 uri itd. Ventilator lahko 
prednastavite za skupno 8 ur. S ponovnim pritiskom na tipko merilca časa se nastavitev 
časa izbriše in ventilator še naprej normalno deluje. 

 
 
Vzdrževanje 

1. Pred popravilom, vzdrževanjem in čiščenjem je treba vtič izvleči iz vtičnice in ustaviti 
rotor. 

2. Močno umazane površine lahko očistite z mešanico vode (maks. 50 °C tople) in 
nevtralnega detergenta ter jih obrišete s suho krpo. 

3. Za čiščenje ne smete uporabljati bencina, kisline in drugih abrazivnih sredstev. 

4. Ventilator je potrebno hraniti na suhem in dobro prezračevanem mestu. 

  



 

HU: HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ                                  

                                                                                                               

CIKKSZÁM: 81810723 

 

 

OLVASSA EL EZT A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT, ÉS ŐRIZZE MEG KÉSŐBBI 

HASZNÁLATRA. 

A KÉSZÜLÉK KIZÁRÓLAG HÁZTARTÁSI HASZNÁLATRA ALKALMAS. 

  



 

Ezt a terméket ne dobja a háztartási hulladékba. Jutassa el a terméket 

élettartama végén egy elektromos és elektronikus készülékek 

újrahasznosítására szakosodott gyűjtőhelyre. Ez az elemekre és/vagy 

akkumulátorokra (amennyiben a csomagolás tartalmazza) is vonatkozik. 

További információért forduljon a helyi hatóságokhoz. 

A készülék csak száraz, beltéri helyiségekben történő használatra alkalmas. 

 

A készülék védővezetékszorítóval ellátott hálózati csatlakozóval van ellátva. 

 

A készülék védőkisfeszültséggel vagy törpefeszültséggel történő használatra 

alkalmas. 

 

A készüléknek 3 különböző teljesítményfokozata van. 

 

A készülék érintőkijelzővel van felszerelve a különböző programok egyszerű 

kiválasztásához. 

 

A készülék időzítő funkcióval rendelkezik. 

    

A készülék oszcilláló funkcióval rendelkezik, mely a ventilátor ide-oda forgását 

teszi lehetővé használat közben. 

 

A ventilátor minimálisan dönthető. 

 

Ne dobja a használt elemeket a háztartási szemétbe, mert ezek 

mérgező komponenseket és nehézfémeket tartalmazhatnak, melyek károsítják 

a környezetet és az emberi egészséget. Az üres akkumulátorokat és elemeket 

egy erre kijelölt gyűjtőhelyen adja le. 

 



Biztonsági tudnivalók 

A készüléket 8 év feletti gyermekek és korlátozott fizikai, érzékelési vagy mentális 

képességű, illetve hiányos tapasztalatú és tudású személyek csak akkor használhatják, 

ha megfelelő személy felügyeli őket, vagy ha tájékoztatták őket a készülék biztonságos 

használatáról, és megértették a használat veszélyeit. Gyermekek nem játszhatnak a 

készülékkel. A készüléket gyermek csak felnőtt felügyelete mellett tisztíthatja és tarthatja 

karban. 

Ne használja a készüléket nedves vagy vizes kézzel. 

Soha ne a kábelnél fogva húzza ki a csatlakozót a konnektorból. 

Ne dugjon semmilyen tárgyat vagy az ujjait a védőburkolatokba. 

Ne rakjon semmilyen tárgyat (pl. ruhát) a készülékre. 

Vigyázzon hosszú hajára. A légáramlás beszívhatja. Tartson elegendő távolságot. 

Őrizze meg a biztonsági és a használati útmutatót későbbi használatra. 

 

Ápolás 

A készüléket csak kikapcsolt és a konnektorból kihúzott állapotban tisztítsa. Használjon 

egy puha, szöszmentes kendőt, melyet szükség esetén enyhén benedvesíthet. Kerülje el 

nedvesség és az elektromos alkatrészek érintkezését. Tisztítás után és üzembe helyezés 

előtt a készülék teljesen száradjon meg. Ne használjon erős tisztítószereket. 

 

Üzembe helyezés 

Az üzembe helyezés előtt ellenőrizze a védőburkolatok helyes rögzítését. Hibás rögzítés 

esetén sérülésveszély áll fenn. A készüléket csak teljesen összeszerelt állapotban 

szabad használni. Ellenőrizze, hogy a hálózati kábel sérülésmentes-e. Soha ne 

használja a készüléket, ha sérült a hálózati kábel. Fennáll az áramütés veszélye. Állítsa 

fel a készüléket egyenesen és stabilan. Ügyeljen a ventilátor felállítása közben arra, hogy 

függönyök vagy egyéb tárgyak ne takarják el a légáramlást. Dugja be a hálózati 

csatlakozót egy megfelelő biztosítékkal ellátott konnektorba. 
Először is köszönjük, hogy a rotormentes ventilátorunkat választotta. A termékeink jobb használata érdekében figyelmesen olvassa el az útmutatót használat előtt és kövesse az ezen leírtakat az Ön és családja biztonság érdekében. Őrizze meg az útmutatót, a jótállási jegyet és a számlát a jogi követelései és érdekei védelme érdekében, és forduljon időben hozzánk, ha használat közben esetleg problémák merülnének fel. Még egyszer köszönjük, hogy termékünket választotta. Kényelmesebbé és szebbé teszi az Ön életét! 
LEÍRÁS 

modell feszültség frekvencia teljesítmény 

81810723 220 V 
váltakozó áram 

50 Hz 50 W 
  



  

Megjegyzés: A műszaki paramétereken és elektromos kapcsolási rajzon történő 

változtatások bejelentés nélkül történhetnek. 

 

Használat 

Miután a hálózati csatlakozót bedugta a konnektorba, a rendszer készenléti üzemmódba 
kapcsol, ha egy hangjel hallatszik. 

1. BE/KI: Ha először nyomja meg az „On/Off“ gombot, a gép alacsony fújási erősségen 
kapcsol be. Ha ismét megnyomja az „On/Off“ gombot, a gép készenléti módba kapcsol. 

2. SEBESSÉG: A készülék alacsony fokozaton kapcsol be; nyomja meg egyszer a 
„SPEED“ gombot, hogy a közepes fújási sebességre váltson; ismét nyomja meg ezt a 
gombot, hogy a legmagasabb fokozatra váltson, stb. 

3. SWING (OSZCILLÁLÁS): Miután bekapcsolta a ventilátort, ezt a gombot megnyomva 
aktiválja az oszcilláló funkciót; ezt a funkciót kikapcsolhatja, ha ismét megnyomja ezt a 
gombot, így a légáramlás csak egy irányba fúj. 

4. TIMER (IDŐZÍTŐ): Ha megnyomja a „TIMER” gombot (a kijelzőn 1 h világít) a 
bekapcsolás, ill. egy másik funkcióra történő átváltás után, a ventilátor automatikusan 
kikapcsol egy óra után. Ha ismét megnyomja a „TIMER” gombot, akkor 2 h-t (2 órát) 
mutat, stb. A ventilátort összesen 8 órára lehet előre beállítani. Ha ismét megnyomja a 
„TIMER” gombot, törli az időbeállítást, és a ventilátor normálisan működik tovább. 

 
 
Karbantartás 

1. Javítás, karbantartás és tisztítás során húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból, 
és állítsa le a forgórészt. 

2. Az erősen szennyezett felületeket maximum 50 fokos meleg vízzel és semleges 
tisztítószerrel tisztítsa, majd száraz kendővel törölje szárazra. 

3. A tisztításhoz ne használjon benzint, savat vagy egyéb koptató szert. 

4. A ventilátort száraz, jól szellőző helyen tárolja. 

  



 

HR: UPUTA ZA KORIŠTENJE                                  

                                                                                                               

BR. ARTIKLA: 81810723 

 

 

PRIJE UPORABE PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTE I SPREMITE IH ZA KASNIJU 

UPORABU. 

OVAJ JE PROIZVOD NAMIJENJEM SAMO ZA UPORABU U KUĆANSTVU. 

  



 

Ovaj se proizvod ne smije zbrinjavati u komunalni otpad. Na kraju 

vijeka trajanja odnesite ga u sabirni centar za recikliranje električnih i 

elektroničkih uređaja. To vrijedi i za baterije odn. akumulatore (ako su priloženi 

uz proizvod). Za sve ostale informacije molimo obratite se lokalnim nadležnim 

tijelima. 

Uređaj je pogodan samo za uporabu u suhim, unutarnjim područjima. 

 

Uređaj je opremljen utikačom sa stezaljkom za zaštitni vodič. 

 

Uređaj je pogodan za korištenje sa zaštitnim malim naponom. 

 

Uređaj raspolaže s 3 stupnja snage. 

 

Uređaj raspolaže zaslonom na dodir za jednostavan odabir različitih postavki. 

 

Uređaj je opremljen timer funkcijom. 

    

Uređaj je opremljen zakretnom funkcijom pomoću koje se ventilator tijekom 

rada zakreće ulijevo i udesno. 

 

Ventilator se može neznatno nagnuti. 

 

Istrošene se baterije ne smiju zbrinjavati u komunalni otpad, jer iste 

mogu sadržavati otrovne tvari i teške metale koji štete okolišu i zdravlju. 

Odnesite prazne akumulatore i baterije u sabirni centar za zbrinjavanje EE 

otpada. 

 

Sigurnosne napomene 

Djeca od 8 godina i osobe sa smanjenim tjelesnim, senzoričkim ili mentalnim 



sposobnostima ili bez iskustva i znanja potrebnog za rukovanje smiju koristiti ovaj uređaj 

samo ako su pod nadzorom ili su dobile upute za sigurno korištenje uređaja. Djeca se ne 

smiju igrati s uređajem. Djeca smiju čistiti i održavati ovaj uređaj samo ako su pod 

nadzorom. 

Ne koristite uređaj mokrim ili vlažnim rukama. 

Pri izvlačenju utikača iz utičnice ne povlačite kabel. 

Ne stavljajte predmete ili prste kroz zaštitne pokrove. 

Ne stavljajte predmete (npr. odjeću) na uređaj. 

Budite oprezni ukoliko imate dugu kosu. Zračna ju struja može usisati. Držite dovoljno 

razmaka. 

Spremite ove uputu za kasniju uporabu. 

 

Njega 

Uređaj se smije čistiti samo u isključenom stanju te ako je utikač izvučen iz utičnice. 

Koristite meku, blago navlaženu krpu bez vlakanaca. Izbjegavajte kontakt s električnim 

komponentama i vlagom. Nakon čišćenja i prije ponovnog puštanja u rad ostavite uređaj 

da se potpuno osuši. Ne koristite agresivna sredstva za čišćenje. 

 

Puštanje u rad 

Prije puštanja u rad provjerite jesu li zaštitni pokrovi opet pravilno postavljeni. U slučaju 

pogrešnog postavljanja postoji opasnost od ozljeda. Uređaj se smije pustiti u rad samo 

ako je potpuno sastavljen. Provjerite je li priključeni kabel neoštećen. Ne koristite uređaj 

ako je kabel oštećen. Postoji opasnost od strujnog udara. Postavite uređaj u ravan i 

stabilan položaj. Prilikom postavljanja ventilatora osigurajte da zavjese ili drugi predmeti 

ne blokiraju zračnu struju. Stavite utikač u utičnicu s određenom zaštitom. 
Kao prvo želimo vam zahvaliti na kupnji našeg ventilatora bez rotora. Radi optimalne uporabe naših proizvoda te radi vaše i sigurnosti vaše obitelji pažljivo pročitajte upute i pridržavajte se određenih smjernica. Radi zaštite vaših pravnih zahtjeva i interesa spremite ove upute, jamstveni list i račun, a u slučaju eventualnih poteškoća prilikom korištenja molimo da nas pravodobno kontaktirate. Hvala što ste se odlučili za naš proizvod. Savršeno za ugodne i opuštajuće trenutke. 
SPECIFIKACIJA 

Model Napon Frekvencija Snaga 

81810723 220 V 
izmjenična 

struja 

50 Hz 50 W 
  

  

Napomena: Izmjene u tehničkim parametrima i shemi električnih instalacija mogu se 

poduzeti bez najave. 



 

Rad 

Nakon što je utikač izvučen iz utičnice, sustav prelazi u stanje pripravnosti ako se čuje 
ton zujanja. 

1. UKLJ./ISKLJ.: Ako jedanput pritisnete tipku „On/Off“, uređaj počinje raditi na niskom 
stupnju puhanja. Pri ponovnom pritisku na tipku „On/Off“ uređaj prelazi u stanje 
pripravnosti. 

2. BRZINA: Uređaj počinje raditi na niskom stupnju puhanja; jedanput pritisnite tipku 
„SPEED“, kako biste prešli na srednju brzinu puhanja; ponovnim pritiskom na tu tipku 
uključujete najviši stupanj itd. 

3. SWING: Pritiskom na ovu tipku nakon uključivanja ventilatora aktivirate zakretnu 
funkciju; ponovnim pritiskom na tu tipku možete isključiti tu funkciju i podesiti zračnu 
struju u jednom smjeru. 

4. TIMER: Nakon uključivanja ili prelaska na neku drugu funkciju ventilator se ponovnim 
pritiskom na tipku timer (svijetli prikaz 1 h) automatski isključuje nakon sat vremena. Pri 
ponovnom pritisku na tipku timer prikazuje se 2 h itd. Ventilator se može podesiti 8 sati 
unaprijed. Ponovnim pritiskom na tipku timer briše se postavka vremena, a ventilator 
nastavlja uobičajeno raditi. 

 
 
Održavanje 

1. Prije popravka, održavanja i čišćenja potrebno je izvući utikač iz utičnice i zaustaviti 
rotor. 

2. Jako zaprljane površine možete oprati mješavinom vode (maks.50 °C) i neutralnog 
sredstva za čišćenje, a zatim obrisati suhom krpom. 

3. Ne koristite benzin, kiselini i ostala abrazivna sredstva prilikom čišćenja. 

4. Odložite ventilator na suho i dostatno prozračno mjesto. 

  



 
 

RO: MANUAL DE UTILIZARE                                 

                                                                                                               

NR. ARTICOL: 81810723 

 

 

CITIȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ÎN ÎNTREGIME ȘI PĂSTRAȚI-LE 

PENTRU CONSULTĂRI ULTERIOARE. 

ACEST PRODUS ESTE DESTINAT EXCLUSIV UZULUI CASNIC. 

  



 

Acest produs NU trebuie aruncat în același loc cu deșeurile 

menajere. Acesta trebuie predat, la sfârșitul duratei de viață, unui centru de 

colectare corespunzător pentru reciclarea aparatelor electrice și electronice. 

Acest lucru este valabil și pentru baterii și/sau baterii reîncărcabile (dacă sunt 

incluse). Pentru mai multe informații vă rugăm să vă adresați autorităților 

responsabile locale. 

Aparatul este destinat exclusiv uzului în interior, în spații uscate. 

 

Acest aparat este prevăzut cu un ștecăr cu conductor de protecție. 

 

Acest dispozitiv se utilizează cu tensiune foarte joasă de 

siguranță. 

 

Dispozitivul dispune de 3 trepte de viteză. 

 

Unitatea are un afișaj tactil pentru selectarea ușoară a diferitelor setări. 

 

Aparatul dispune de o funcție de temporizator. 

    

Unitatea are o funcție de oscilație în care ventilatorul se 

balansează înainte și înapoi în timpul funcționării. 

 

Ventilatorul poate fi ușor înclinat. 

 

Bateriile utilizate nu se vor arunca odată cu gunoiul menajer, 

deoarece pot conține componente toxice și metale grele care sunt dăunătoare 

pentru mediu și sănătatea umană. Predați spre eliminare acumulatoarele și 

bateriile consumate la centre de colectare corespunzătoare. 

 



Instrucțiuni de siguranță 

Acest aparat poate fi  folosit de către copiii cu vârsta de peste 8 ani și de către 

persoanele cu dizabilități fizice, senzoriale sau mentale sau care nu au experiență și/sau 

cunoștințe doar dacă sunt supravegheate de o persoană responsabilă pentru siguranța 

lor sau primesc instrucțiuni de la aceasta în legătură cu utilizarea în condiții de siguranță 

a aparatului și dacă au fost atenționate asupra riscurilor. A nu se lăsa la îndemâna 

copiilor. Copiii pot curăța aparatul numai sub supravegherea adulților. 

Nu utilizați aparatul cu mâinile ude sau umede. 

Nu scoateți niciodată ștecherul din priză trăgând de cablul de alimentare. 

Nu introduceți niciun obiect sau degetele prin grilajul de protecție. 

Nu așezați niciun obiect (de ex. obiecte de îmbrăcăminte) pe aparat. 

Aveți grijă cu părul lung. Acestea pot fi aspirate de fluxul de aer. Mențineți suficientă 

distanță. 

Păstrați aceste instrucțiuni de utilizare și siguranță pentru o utilizare ulterioară. 

 

Întreținere 

Unitatea poate fi curățată numai atunci când este oprită și când ștecherul principal este 

deconectat de la sursa de alimentare. Utilizați o lavetă moale pe care o puteți umezi ușor 

dacă este necesar. Evitați contactul cu componentele electrice și cu umiditatea. După 

curățare și înainte de a utiliza din nou aparatul, acesta trebuie lăsat să se usuce complet. 

Nu utilizați produse abrazive. 

 

Punerea în funcțiune 

Vă rugăm să verificați dacă grilajul de protecție este din nou instalat corect înainte de 

punerea în funcțiune. Există riscul de rănire dacă instalarea este incorectă. Unitatea 

poate fi utilizată numai atunci când este complet asamblată. Verificați dacă cablul de 

alimentare conectat nu este deteriorat. Nu utilizați aparatul în cazul în care cablul de 

alimentare este deteriorat. Există pericolul de electrocutare. Așezați aparatul într-o 

poziție dreaptă și stabilă. Când instalați ventilatorul, asigurați-vă că nu există perdele sau 

alte obiecte care să blocheze fluxul de aer. Introduceți ștecherul într-o priză cu o 

siguranță corespunzătoare. 
În primul rând, am dori să vă mulțumim pentru achiziționarea și utilizarea ventilatorului nostru fără rotor. Pentru o mai bună utilizare a produselor noastre, vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizare și să urmați instrucțiunile corespunzătoare din manual pentru siguranța dumneavoastră și a familiei dumneavoastră. Pentru a avea dreptul la revendicări legale, vă rugăm să păstrați instrucțiunile, certificatul de garanție și factura de achiziție într-un loc sigur și să ne contactați în timp util în cazul în care întâmpinați probleme în timpul utilizării. Vă mulțumim din nou pentru că ați ales produsul nostru. Acest aparat vă va face viața mai confortabilă și mai frumoasă! 



SPECIFICAȚII 

Model  Tensiune Frecvență Putere 

81810723 200 V curent 
alternativ 

50 Hz 50 W 
  

  

Observație: Modificările parametrilor tehnici și ale schemelor electrice pot fi efectuate fără 

notificare prealabilă. 

 

Operare: 

După ce ștecherul a fost introdus în priză, sistemul trece în modul standby atunci când se 
aude un semnal sonor. 

 PORNIRE/OPRIRE: La prima apăsare a tastei „ON/OFF”, aparatul pornește la o viteză 
redusă. La o nouă acționare a tastei „ON/OFF” ventilatorul intră în modul standby. 

 VITEZĂ: Aparatul pornește la viteză mică; apăsați o dată butonul "SPEED" pentru a 
trece la viteza medie a ventilatorului; apăsați-l din nou pentru a trece la viteza cea mai 
mare, etc. 

 OSCILAȚIE: Apăsarea acestui buton după pornirea ventilatorului activează funcția de 
oscilație; apăsați-l din nou pentru a dezactiva această funcție și pentru a seta fluxul de 
aer într-o singură direcție. 

 TEMPORIZATOR: După pornirea sau trecerea la o altă funcție, ventilatorul se oprește 
automat după o oră, dacă apăsați o dată tasta corespunzătoare temporizatorului (se 
aprinde indicatorul 1 h). Dacă butonul corespunzătorul temporizatorului este apăsat din 
nou, vor fi afișate 2 ore ș.a.m.d. Ventilatorul poate fi presetat la un total de 8 ore. Dacă 
apăsați din nou butonul pentru temporizator, se șterge setarea de timp și ventilatorul 
continuă să funcționeze normal. 

 
 
Mentenanță 

1. Înainte de lucrările de reparare, întreținere și curățare, ștecherul trebuie scoas din 
priză și rotorul trebuie oprit. 

 Suprafețele foarte murdare pot fi curățate cu un amestec de apă (la o temperatură de cel 
mult 50 °C) și un detergent neutru și șterse apoi cu o lavetă uscată. 

 Nu folosiți benzină, acid sau alți agenți abrazivi pentru curățare. 

 Pentru depozitare, ventilatorul trebuie păstrat într-un loc uscat și bine ventilat. 

  



 

FR : MODE D’EMPLOI                                  

                                                                                                               

NUMERO D’ARTICLE : 81810723 

 

 

LISEZ CE MODE D’EMPLOI ET CONSERVEZ-LE POUR L’UTILISATION 

ULTERIEURE. 

CE PRODUIT ES UNIQUEMENT DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE. 

  



 

Ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers. A la fin de sa 

durée de vie, il doit être apporté à un point de collecte de déchets adéquat pour 

le recyclage d’appareils électriques et électroniques. Ceci s’applique aussi aux 

piles et/ou batteries (si inclus dans l’étendue de la livraison). Pour des 

informations supplémentaires, veuillez contacter l’autorité responsable locale. 

L’appareil convient uniquement à l’utilisation dans des espaces intérieurs secs. 

 

L’appareil est équipé d’une fiche avec borne du conducteur de protection. 

 

L’appareil convient à l’utilisation à basse tension de protection ou  basse 

tension de sécurité. 

 

L’appareil a 3 différents niveaux de puissance. 

 

L’appareil dispose d’un écran tactile pour la sélection facile des différents 

paramètres. 

 

L’appareil dispose d’une fonction de minuterie. 

    

L’appareil dispose d’une fonction oscillante, pendant laquelle le ventilateur 

pivote d’un côté vers l’autre en mode marche. 

 

Le ventilateur peut être incliné légèrement. 

 

Des piles usées ne doivent pas être éliminée avec les déchets ménagers, car 

elles peuvent contenir des composants toxiques et des métaux lourds qui 

nuisent à l’environnement et la santé humaine. 

 Jetez les batteries et piles vides dans les points de collecte appropriés. 

 



Consignes de sécurité 

Des enfants à partir de 8 ans et des personnes ayant des capacités physiques, 

sensorielles ou mentales réduites ou sans expériences et/ou connaissances appropriées 

doivent utiliser l’appareil uniquement sous surveillance ou après avoir été instruits sur 

l’utilisation sûre de l’appareil et avoir compris les dangers liés à l’utilisation. Les enfants 

ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants doivent nettoyer ou maintenir l’appareil 

uniquement sous surveillance. 

N'utilisez pas l'appareil ayant les mains mouillées ou humides. 

Ne retirez jamais la fiche d’alimentation de la prise en tirant le cordon d’alimentation. 

Ne poussez pas d’objets ou de doigts à travers les couvertures de protection. 

Ne placez pas d’objets (p.ex. des vêtements) sur l’appareil. 

Soyez prudent avec les cheveux longs. Ils pourraient être aspirés par le courant d’air. 

Tenez suffisamment de distance. 

Conservez les consignes de sécurité et le mode d’emploi pour l’utilisation ultérieure. 

 

Entretien 

L’appareil doit uniquement être nettoyé s’il est éteint et si la fiche principale est 

débranchée. Utilisez un chiffon doux sans peluches que vous pouvez humidifier si 

nécessaire. Evitez le contact avec les composants électriques et l’humidité. Après le 

nettoyage et avant la nouvelle mise en marche, l’appareil doit être complètement sec. 

N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs. 

 

Mise en marche 

Veuillez vérifier avant la mise en marche que toutes les couvertures de protection sont 

de nouveau installées correctement. Une installation incorrecte pose un danger de 

blessures. L’appareil doit être utilisé uniquement entièrement assemblé. Vérifiez que le 

cordon d’alimentation branché n’est pas endommagé. N’utilisez jamais l’appareil si le 

cordon d’alimentation est endommagé. Il y un risque de choc électrique. Placez l’appareil 

de manière droite et stable. Veillez lors de l’emplacement du ventilateur que des rideaux 

ou autres objets ne bloquent pas le courant d’air. Branchez la fiche d’alimentation dans 

une prise avec un fusible adéquat. 
Nous vous remercions d’avoir acheté et d’utiliser notre ventilateur sans rotor. Pour mieux utiliser nos produits, veuillez lire soigneusement ce mode d’emploi avant l’utilisation et, pour votre sécurité et celle de votre famille, suivez les recommandations du mode d’emploi. Pour protéger vos droits légitimes et vos intérêts, conservez ce mode d’emploi, la carte de garantie et la facture d’achat et contactez-nous à temps en cas d'éventuels problèmes d’utilisation. Merci encore une fois d'avoir choisi notre produit. Il va rendre votre vie plus confortable et belle ! 



SPECIFICATION 

Modèle Tension Fréquence Puissance 

81810723 220 V courant 
alternatif 

50 Hz 50 W 
  

  

Remarque : Des changements des paramètres techniques ou des schémas électriques 

peuvent être effectués sans annonce. 

 

Fonctionnement 

Après la fiche d’alimentation est branché dans la prise, le système se met en mode veille 
quand vous entendez la sonnerie. 

1. MARCHE/ARRET : Quand vous appuyez le bouton « On/Off » pour la première fois, 
l’appareil s’allume et la puissance du ventilateur est basse. Quand vous appuyez encore 
une fois sur le bouton « On/Off », l’appareil se met en mode veille. 

2. VITESSE : L’appareil démarre à niveau bas, appuyez le bouton « SPEED » une fois 
pour changer à la vitesse de ventilateur moyenne; si vous appuyez encore une fois, le 
niveau le plus élevé démarre, etc. 

3. SWING : Si vous appuyez sur ce bouton après la mise en marche du ventilateur, la 
fonction de pivotement est activée;si vous actionnez le bouton encore une fois, la fonction 
est désactivée et vous pouvez régler le courant d’air à une direction. 

4. TIMER : Après la mise en marche ou la sélection d’une autre fonction, le ventilateur 
s'éteint automatiquement après une heure quand vous actionnez une fois le bouton 
« Timer » (affichage 1 h brille). Si vous appuyez encore une fois sur le bouton « Timer », 
2 h est affiché, etc. En total, le ventilateur peut être réglé pour 8 heures à l’avance. Si 
vous appuyez encore une fois sur le bouton « Timer », le réglage de temps est supprimé 
et le ventilateur fonctionne normalement. 

 
 
Maintenance 

1. Avant des travaux de réparation, de maintenance et de nettoyage, la fiche doit être 
débranchée de la prise et le rotor arrêté. 

2. Des surfaces très sales peuvent être nettoyées avec un mélange d’eau (température 
maximale 50 °C) et un nettoyant neutre et séchées avec un chiffon sec. 

3. N’utilisez pas d’essence, d’acide ou d’autres produits abrasifs pour le nettoyage. 

4. Le ventilateur doit être stocké à un endroit sec et bien aéré. 

  



   

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI 

NR ARTYKUŁU: 81810723 

PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ OBSŁUGI ORAZ 
ZACHOWANIE JEJ 

DO PÓŹNIEJSZEGO WGLĄDU. 

PRODUKT PRZEZNACZONY JEST WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU 

DOMOWEGO. 



    

Niniejszego produktu nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Po 

zakończeniu eksploatacji należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki 

odpadów, w którym sprzęt elektryczny i elektroniczny poddawany jest 

recyklingowi. Dotyczy to również baterii i/lub akumulatorów (jeżeli są zawarte w 

zestawie). Aby uzyskać więcej informacji skontaktuj się z miejscowymi władzami. 

Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku wewnątrz suchych pomieszczeń. 

Urządzenie wyposażone jest we wtyczkę z zaciskiem przewodu ochronnego. 

Urządzenie przeznaczone jest do użytku z ochronnym lub 

bezpiecznym niskim napięciem. 

Urządzenie posiada 3 różne poziomy mocy. 

Urządzenie posiada wyświetlacz dotykowy ułatwiający wybór 

różnych ustawień. 

Urządzenie posiada funkcję timera. 

Urządzenie posiada funkcję oscylacji, dzięki której wentylator 

obraca się w przód i w tył podczas pracy. 

Wentylator można lekko pochylić. 

Zużytych baterii nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi, ponieważ 

mogą one zawierać toksyczne komponenty i metale ciężkie, które są szkodliwe 

dla środowiska i zdrowia ludzkiego. Zużyte akumulatory i baterie należy 

oddawać do odpowiednich punktów zbiórki odpadów 



    

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa 

Niniejszy produkt może być używany przez dzieci od 8 roku życia oraz osoby o ograniczonych 
zdolnościach  

fizycznych, sensorycznych lub umysłowych bądź nieposiadające wystarczającego 
doświadczenia i/lub  

wiedzy, jeśli są one nadzorowane lub zostały poinstruowane odnośnie  

bezpiecznego obchodzenia się z urządzeniem i zrozumiały związane 

 z tym zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja 
urządzenia mogą być wykonywane przez dzieci tylko wtedy, 

 gdy znajdują się one pod nadzorem. 

Nie obsługuj urządzenia wilgotnymi lub mokrymi rękami. 

Nigdy nie wyjmuj wtyczki z gniazdka, ciągnąc za przewód zasilający. 

Nie wkładaj żadnych przedmiotów ani palców w osłony ochronne. 

Nie stawiaj i nie kładź na urządzeniu żadnych przedmiotów (np. ubrań). 

Uważaj na długie włosy. Mogą one zostać zassane przez strumień 

powietrza. Zachowaj bezpieczną odległość. 

Zachowaj instrukcję bezpieczeństwa i obsługi do późniejszego wglądu. 

Pielęgnacja 

Urządzenie można czyścić tylko wtedy, gdy jest ono wyłączone, a wtyczka jest  

wyciągnięta z gniazdka. W tym celu używaj miękkiej, niestrzępiącej się szmatki, którą w razie 
potrzeby  

możesz lekko zwilżyć. Unikaj kontaktu z elementami elektrycznymi i 

wilgocią. Po wyczyszczeniu i przed ponownym uruchomieniem urządzenie musi 

całkowicie wyschnąć. Nie używaj żadnych agresywnych środków czyszczących. 

Przed uruchomieniem proszę ponownie sprawdzić, czy osłony ochronne są prawidłowo 
 
Uruchamianie 

zainstalowane. Nieprawidłowa instalacja może spowodować obrażenia. Urządzenie może 
być 

obsługiwane wyłącznie wtedy, gdy jest całkowicie zmontowane. Sprawdź, czy 

podłączony przewód zasilający nie jest uszkodzony. Nigdy nie używaj urządzenia, 

jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony. Istnieje ryzyko porażenia prądem. Ustaw 
urządzenie tak, aby było proste i 

stabilne. Podczas ustawiania wentylatora upewnij się, że zasłony 

lub inne przedmioty nie blokują przepływu powietrza. Włóż wtyczkę do 

gniazdka z odpowiednim bezpiecznikiem. 

  



  

  

 SPECYFIKACJA 

Modell Spannung Frequenz Leistung 

81810723 220 V 
Wechselstrom 

50 Hz 50 W 

Uwaga: Zmiany parametrów technicznych i schematów obwodów elektrycznych 

mogą następować bez uprzedzenia. 

Użytkowanie: 

Po włożeniu wtyczki do gniazdka urządzenie wydaje brzęczący sygnał, po czym 
system przechodzi w stan czuwania. 

1. Przycisk włączania/wyłączania: Po pierwszym naciśnięciu przycisku „On / Off” 
urządzenie przełącza się na start i niską prędkość wentylatora. Po ponownym naciśnięciu 
przycisku „On/Off” urządzenie przechodzi w stan czuwania 

2.  PRĘDKOŚĆ: Urządzenie uruchamia się na niskim poziomie; naciśnij raz przycisk 
„SPEED”, aby włączyć średnią prędkość wentylatora; ponowne 
naciśnięcie włącza najwyższy poziom itd. 
 

3. OBRACANIE: Naciśnięcie tego przycisku po włączeniu wentylatora aktywuje funkcję 
obracania; naciskając go ponownie można wyłączyć tę funkcję  
i ustawić strumień powietrza w jednym kierunku. 
 

4. TIMER: Po włączeniu lub przełączeniu na inną funkcję oraz po jednokrotnym 
naciśnięciu przycisku timera wentylator wyłącza się automatycznie po godzinie 
(na wyświetlaczu pojawia się 1 godzina). Po ponownym naciśnięciu przycisku 
timera wyświetlają się 2 godziny itd. W sumie wentylator można ustawić na 
8 godzin. Ponowne naciśnięcie przycisku timera powoduje usunięcie ustawienia 
czasu – 
wentylator nadal pracuje normalnie. 

Konserwacja 
 
1. Przed przystąpieniem do prac naprawczych, konserwacyjnych i czyszczenia 
należy wyjąć wtyczkę z gniazdka i zatrzymać wirnik. 

2.  Mocno zabrudzone powierzchnie można czyścić roztworem wody (maksymalnie 
50°C) z neutralnym detergentem i wytrzeć do sucha suchą szmatką. 

3. Do czyszczenia nie wolno używać benzyny, kwasu i innych środków ściernych. 

4. Wentylator należy przechowywać w suchym i dobrze wentylowanym miejscu. 

 


